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The public are split over whether Rishi Sunak is doing a good or bad job
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34%
Good job

36%
Bad job

To what extent, if at all, do you think Rishi Sunak has been doing a good job or a 

bad job, in his role as Chancellor of the Exchequer?
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Bad job
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Don’t know

March 2022 – April 2022

Base: 1,038 Online British adults aged 16-75, 22-23 April 2022

22-23 April 2022
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60%

46%

51%

24%

41%

32%

11%

10%

10%
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Among all

Among 2019 Conservative voters

Among 2019 Labour voters

Base:1,038 Online British adults aged 16-75, 22-23 April 2022. Including 2019 Conservative voters (321) and 2019 Labour voters (290).

Half say they feel less positive towards Rishi Sunak compared to a year 
ago, including over two in five Conservative voters
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Do you feel more or less positive towards Rishi Sunak than you did a 

year ago, or do you feel about the same?

More positiveAbout the same Don’t knowLess positive
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Around six in ten say they 
feel less positive towards 
Rishi Sunak because of his 
handling of the cost-of-
living crisis + due to 
stories about his wife’s tax 
arrangements

Which of the following 

reasons, if any, explain why 

you feel less positive 

towards Rishi Sunak than 

you did a year ago? Please 

select as many as apply.
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49%
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37%

36%

35%

34%

25%

20%

His handling of the
cost-of-living crisis

Stories about his wife’s 
tax arrangements in the UK

His support for Boris Johnson
during the partygate scandal

He was issued with a fixed-penalty notice for
attending a party during Covid

His handling of taxation and expenditure

The Government has not
performed well generally

He held a United States green
card whilst Chancellor

I feel less positive towards the
Conservatives generally

The overall performance of the economy

I thought he was different to
other politicians but not anymore

His handling of the Covid-19 pandemic

Among those who say they feel less positive 

towards Rishi Sunak compared to a year ago

Base: 544 Online British adults aged 16-75 who say 

they feel less positive towards Rishi Sunak compared 

to a year ago, 22-23 April 2022. 
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